

AZ-801^{Q&As}

Configuring Windows Server Hybrid Advanced Services

Pass Microsoft AZ-801 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.leads4pass.com/az-801.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Microsoft
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

You have a Storage Spaces Direct configuration that has persistent memory and contains the data volumes shown in the following table.

Name	File system
Volume1	NTFS
Volume2	ReFS

You plan to add data volumes to Storage Spaces Direct as shown in the following table.

Name	File system
Volume3	NTFS
Volume4	ReFS

On which volumes can you use direct access (DAX)?

- A. Volume3 only
- B. Volume4 only
- C. Volume1 and Volume3 only
- D. Volume2 and Volume4 only
- E. Volume3 and Volume4 only

Correct Answer: A

DAX can only be used on one volume and the volume has to be NTFS. You could configure DAX on Volume1 (although that would require reformatting the volume) or Volume3. However, `Volume1 only` isn't an answer option so Volume3 is

the correct answer.

`Volume1 and Volume3` is incorrect because of the single volume limitation.

Reference:

<https://docs.microsoft.com/en-us/windows-server/storage/storage-spaces/persistent-memory-direct-access>

QUESTION 2

Your network contains a single-domain Active Directory Domain Services (AD DS) forest named contoso.com. The functional level of the forest is Windows Server 2012 R2. All domain controllers run Windows Server 2012 R2.

Sysvol replicates by using the File Replication Service (FRS).

You plan to replace the existing domain controllers with new domain controllers that will run Windows Server 2022.

You need to ensure that you can add the first domain controller that runs Windows Server 2022.

Solution: You migrate sysvol from FRS to Distributed File System (DFS) Replication.

Does this meet the goal?

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference:

<https://www.rebeladmin.com/2021/09/step-by-step-guide-active-directory-migration-from-windows-server-2008-r2-to-windows-server-2022/>

QUESTION 3

You have an Azure virtual machine named VM1 that has the Web Server (IIS) server role installed. VM1 hosts a critical line-of-business (LOB) application.

After the security team at your company deploys a new security baseline to VM1, users begin reporting that the application is unresponsive.

You suspect that the security baseline has caused networking issues.

You need to perform a network trace on VM1.

What should you do?

A. From VM1, run netsh.

B. From Performance Monitor on VM1, create a Data Collector Set.

C. From the Azure portal, configure the Diagnostics settings for VM1.

D. From the Azure portal, configure the Performance diagnostics settings for VM1.

Correct Answer: D

Reference: <https://docs.microsoft.com/en-us/troubleshoot/azure/virtual-machines/performance-diagnostics>

QUESTION 4

You need to meet the technical requirements for User1. To which group in contoso.com should you add User1?

A. Domain Admins

B. Account Operators

C. Schema Admins

D. Backup Operators

Correct Answer: A

QUESTION 5

You have an on-premises server named Served that runs Windows Server. You have an Azure subscription. You plan to back up the files and folders on Server1 to Azure by using Azure Backup. You need to define how long the backups will be retained. What should you use to configure the retention?

- A. Backup center
- B. Windows Server Backup
- C. the Microsoft Azure Recovery Services (MARS) agent
- D. a Recovery Services vault

Correct Answer: B

[AZ-801 PDF Dumps](#)

[AZ-801 Practice Test](#)

[AZ-801 Exam Questions](#)